



Nr. 6131/20.05.2024

**COMUNICAT DE PRESĂ**  
**CONCURSUL NAȚIONAL DE LIMBA ȘI LITERATURA LATINĂ**  
**„CERTAMEN OVIDIANUM PONTICUM”**

Inspectoratul Școlar Județean Neamț informează că, în perioada 17-19 mai 2024, s-a desfășurat Concursul Național de Limba și literatura latină „Certamen Ovidianum Ponticum” pentru clasele IX-XII, gazdă fiind Școala Gimnazială „Petre Ispirescu” din municipiul Constanța.

„Certamen Ovidianum Ponticum” se adresează elevilor de liceu, capabili de performanță, cu un orizont cultural de factură umanistă adecvat vârstei și o foarte bună cunoaștere a domeniilor lingvistic și cultural/literar la disciplinele limba latină, respectiv limba și literatura română, literatură universală.

Concursul vizează, în principal, evaluarea competențelor de traducere literară din limba latină și de analiză literară în limba română a unor texte poetice latine din opera lui Publius Ovidius Naso, poet roman care a marcat semnificativ evoluția literaturii europene și universale. Subiectele de la proba scrisă, individuală și obligatorie, propun itemi care vizează un nivel înalt de dezvoltare a competențelor-cheie din profilul de formare al absolventului, în special a competențelor de comunicare în limba română și în limba latină, de sensibilizare și exprimare culturală.

Lotul județului Neamț a fost format din 2 eleve, Dancău E. Medeea-Iustina (clasa a IX-a) și Broască I. Maria-Elisa (clasa a XI-a) de la Colegiul Național „Roman-Vodă” din Roman, coordonate de profesoara Nicoleta Tudor. Pregătirea excelentă a lotului județean a făcut posibilă obținerea unei **Mențiuni**, prin eleva Broască Maria-Elisa (clasa a XI-a) și a unui **Premiu special**, prin eleva Dancău Medeea-Iustina (clasa a IX-a).

Transmitem calde felicitări lotului județean, pentru rezultatele meritorii la acest concurs de excelență științifică și culturală, mulțumiri părinților pentru susținere și încredere în școala nemțeană, întreaga noastră recunoștință profesorilor de limbi clasice din județ, care obțin, în fiecare an, un loc pe podium la etapele naționale!